

# Присвоено имя академика

[Восточно-Сибирская правда: 25 июня 2005](#)

## [Общество](#)

## [Наука](#)

Автор: [РИА Сибирские новости](#)

Постановлением Российской академии наук Институту географии Сибирского отделения РАН присвоено имя академика Виктора Сочавы. Об этом сообщил ученый секретарь института Алексей Шеховцов.

-- Институт географии стал четвертым институтом Иркутского научного центра СО РАН, которому присвоено имя первого директора, - отметил А. Шеховцов. -- Первые три - это Институт геохимии им. А. П. Виноградова, Институт систем энергетики им. Л. А. Мелентьева и Институт химии им. А. Е. Фаворского.

Виктор Сочава был первым директором Института географии СО РАН с 1959 по 1976 год. За достижения в научной деятельности он был награжден двумя орденами Ленина, премиями АН СССР, избран членом многих зарубежных научных организаций. В Санкт-Петербурге и Иркутске проводятся научные чтения, посвященные памяти ученого. Сибирским отделением РАН учреждена премия имени академика В. Сочавы для молодых ученых. В этом году научная общественность отметила 100-летие со дня рождения В. Сочавы.